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Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de agosto, no primeiro (1") ano, da vigésima
(20) legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 12 de agosto de2025 (12/0812025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carryalho, Oraci de Freitas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita
pelo Vereador Thiago Borges, logo após todos frzeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da lu sessão ordinária do môs de agosto de 2025, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n" 2212025, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei no

1.18112025 e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenario sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 2712025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá
outras providências" sofreu sua 2" votação em Plenário sendo aprovado por 7 (sete) votos
favoráveis e uma abstenção (Vereadora Gillene Fernandes). Após leitura o Projeto de Lei no

2812025, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei Municipal de n' 50712007 e dá
outras providências" sofreu sua 2u votação em Pleniário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 29DA25, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe
sobre a dação em pagamento de bens imóveis para quitação de créditos tributários do Município
de Edéia e dá outras providências" sofreu sua 2u votaçáo em Plenario sendo aprovado por

de votos. Após leitura o Projeto de Resolução nn 03/2025, de autoria da Mesa
Diretora da Câmara, o qual "declara ociosos bens do patrimônio do Poder Legislativo
Municipal, autoriza disposição e dá outras providôncias" sofreu sua 2o e última votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n. {1912025 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho, o qual concede
Comenda Alegrete ao Centro de Ensino em Perí Intesral JOSE DE FARIA. foi

0& encamiúado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde obteve parecer
favorável à sua aprovação e logo em seguid4 sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo
n' 1012025 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho, o qual concede Título de Cidadão
Edeiense à Lauro Agostini Severino, foi encaminhado para a Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, onde obteve parecer favorável à sua aprovação e logo em seguida, sofreu a
sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Decreto Legislativo n' lll2025 de autoria do Vereador Guilherme
Carvalho, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Leandro Rodrigues Nogueira, foi
encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e RedaÇão, onde obteve parecer
favorável à sua aprovação e logo em seguida, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. A PALAYRA FOI ABERTA AO PLENÁnIO: no uso
o Vereador Francisco Vieira Nunes cumprimentou a todos e pediu ao Presidente para
esclarecer a situação das escrituras dos imóveis no município. No uso da palavra a Vereadora
GiIIene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os presentes, servidores, ouvintes e
colegas; disse que a Comenda Alegrete foi merecidíssima; parabenizou a Vereadora Jane pelo
projeto Rota da Saúde; falou sobre sua visita em um presídio de Goiânia e que o modelo adotado
para serviços dos pÍesos, reeducação social e diminuição de penas deveria ser em todas as

cidades e que kâtrazer esse projeto até a Prefeita Municipal; ressaltou a vinda de um recurso
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do Govemo Estadual para o municipio no valor de 250 mil reais para ajudar na Assistência
Social, as obras nas estradas e a construção de moradias e enceffou agradecendo o Deputado
Daniel Agrobom pela doação da moto niveladora e a Prefeita pela reunião sobre o Centro de

Castração. No uso da palavra a Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho, cumprimentou os
presentes, servidores, ouvintes e colegas; convidou toda a popuiação para participar do Projeto
Rota da Saúde que estará em Edéia neste domingo às 8h atendendo diversas especialidades e
que se sente muito feliz em poder ajudar a Administração, junto com os colegas que também
tem trazido beneficios e melhorias e que apesar das críticas, muitos reconhecem o trabalho do
Vereador. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra a Vereadora Raica
Cristine Alves Arantes Sliuzas, cumprimentou os colegas, servidores, ouvintes presentes na
galeria em nome de sua tia Rosa; disse estar muito feliz pela Comenda Alegrete à CEPI José de
Faria em nome de seu primo profussor Paulo Vitor que deixou sua contribuição na instituição;
parabenizou a Vereadora Jane pelo projeto Rota da Saúde e já falando em saúde tem recebido
muitos pedidos de ajuda para compra de medicamentos que estão em Íàlta e pediu ao presidente
da Casa e o líder da Prefeita paÍa ver como está o andamento da licitação para compra de
medicamentos e insumos hospitalares, diz saber da burocracia, mas a população precisa ficar
informada também. No uso o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida cumprimentou os
colegas, servidores, ouvintes presentes na galeria em nome de sua mãe Cleonice; agradeceu os
colegas pela aprovação de sua Comenda e títuios e que todos são merecedores; parabenizou a
Vereadora Jane pelo projeto Rota da Saúde e convidou a todos para o Festival de Música que
irá acontecer dia 23 de agosto na Praça do Coreto. No uso o Presidente Vereador Luiz
HumbeÉo do Nascimento, cumpdmentou os colegas, servidores, presentes na galeria,
presta<lores de serviços; disse que os Vereadores desta Casa trabalham fora dela sim, que
correm atrás de beneficios e quem critica nunca trouxe nada para a cidade; explicou sobre as

escrituras de imóveis no município e disse à Vereadora Raica Arantes que irá ver o andamento
das licitações de compra de medicamentos; agradeceu mais uma vez o Deputado Federal Daniel
Agrobom pela patrol moto niveladora doada e à empresa ETFAgro por trazer a máquina para o
município e encerrou convidando a todos para o Festival de Música dia23 de agosto na Praça
do Coreto e dia 06 de setembro para o Leilão do Hospital do Cancer Araujo Jorge. Nada mais
a tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para a

sessao do dia 13 do mês, declarando encerrada a presente sessão,
que la ata, a qual lida achada conforme vai devidamente

assinada, Gennana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa
quie, aftz,li
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